

尤文双杀摩纳哥

尤文图斯 在欧冠半决赛中率先晋级



尤文图斯队球员阿尔维斯庆祝进球。



北京时间昨晨，尤文图斯在欧冠半决赛第二回合中率先晋级。他们主场2比1击败摩纳哥，从而以两回合4比1的总比分晋级，创造了该队七次参加欧冠半决赛六次闯入决赛，近三年两次杀入决赛的惊人战绩。

曼朱破荒拥抱球迷

尤文图斯首回合客场2比0获胜占据了出线主动权。在欧冠半决赛历史上，仅有一支球队在首回合主场落败的情况下，次回合能够逆转晋级，1995至1996赛季的阿贾克斯在主场0比1负于帕纳辛奈科斯后，次回合阿贾克斯客场3比0获胜。而在欧冠（包括改制前的欧洲冠军杯）的半决赛历史上，曾经出现过三次客队在首回合2比0获胜的情况，次回合回到主场全部都顺利晋级决赛。换言之，此役尤文图斯晋级概率达到100%。

摩纳哥次回合已是背水列阵，因此开场拼得很凶，仅开场5分钟就由姆巴佩劲射击中远门柱，险些率先打破僵局。不过率先破门的仍然是老到的“老妇人”，第33分钟，阿尔维斯右路斜传，曼朱基奇后点头球攻门，球被对方门将苏巴希奇扑出，曼朱基奇跟进补射得手。进球后，曼朱冲向看台与球迷拥抱、疯狂庆祝，因为他终结了连续6场欧冠赛事的进球荒，这也是他自从2014年1/4决赛代表拜仁攻破曼联球门后，连续14场欧冠淘汰赛的首度破门。此役，摩纳哥先获得进球机会，却是尤文图斯率先破门的比赛进程，与首回合如出一辙，这折射出了双方在比赛经验上的差距。

布冯超越范德萨

第44分钟，擅长控制比赛的主队再次收获进球，迪巴拉开出角球，苏巴希奇将球击出，阿尔维斯禁区外迎球凌空怒射破门。这也是阿尔维斯本赛季第3个欧冠进球，创下个人单赛季欧冠进球纪录，他也是本赛季欧冠参与进球最多的后卫（3球，4次助攻），首回合他就曾包办2次助攻。摩纳哥必须再进4球才能逆转，比赛至此已

经失去悬念。

比赛剩下的一大悬念是摩纳哥能否打破尤文的不失球纪录。

尤文是本赛季欧冠失球数最少的球队，尤文最近一次在欧冠丢球还要追溯到去年11月对阵塞维利亚的比赛，这也使得布冯在本赛季欧冠已经保持了621分钟连续不失球，欧冠历史上单赛季连续不失球纪录是由荷兰门将范德萨在1995至1996赛季所创造的，当时范德萨曾连续658分钟不失球。

第69分钟摩纳哥前锋姆巴佩破门，将场上比分追近至1比2，他也成为本赛季欧冠首位运动战攻破尤文图斯球门的球员，也是淘汰赛首位攻破该队球门的球员。尤文图斯长达690分钟欧冠不失球的纪录被终结。布冯超越了范德萨，但还没有超越莱曼。因为如果算上跨赛季的话，欧冠历史上连续不失球的纪录是由德国门将莱曼所保持，莱曼在2004至2007赛季期间在欧冠连续853分钟不失球。“老妇人”有望三冠王

虽然追回一球，但尤文将胜果保持到终场。比赛最后时刻双方摩擦不断，伊瓜因倒地后遭到格利克踩踏，法比尼奥遭到曼朱基奇肘击倒地，双方球员一度发生争执。尤文主帅阿莱格里赛后非常开心，他盛赞球员的表现：“我对这帮小伙子们感到很高兴，他们进入了决赛。但从明天开始，我们必须紧张起来集中精神备战，因为我们还没有赢得任何东西（尤文同时还在冲击联赛冠军和意大利杯冠军）。”

阿莱格里对于布冯对决赛夺冠的渴望表示了肯定，“布冯是对的，在决赛中，我们必须努力赢得冠军。希望这是美妙的一年，我觉得这是我们赢得欧冠冠军的最佳机会。而我们需要集中精神，备战与罗马的联赛和与拉齐奥的意大利杯决赛。”皇马被认为是尤文图斯在决赛中最有可能的对手，对于面对齐达内的球队，两回合还是一回合更好对付的问题时，阿莱格里简洁地回答道：“两回合比较难，但在单回合比赛中，细节将会有所不同，你需要格外注意。”

自1992年冠军杯更名为欧洲冠军联赛后，尤文已经是第6次杀进决赛，不过在前5次决赛中，尤文只赢得了1995至1996赛季的冠军，“欧洲亚军”的称号也由此而来。本赛季，尤文三线齐发。欧冠已进决赛，联赛冠军指日可待，意大利杯赛还将与拉齐奥决战。阿莱格里的球队有机会冲击三冠王。

中国男篮 “双国家队”阵容浮出水面

中国篮协10日在其官方网站上发布了《中国篮球协会关于组织国家男篮集训选拔的函》，“双国家队”阵容正式浮出水面。

篮协表示，为备战2019年男篮世界杯和2020年东京奥运会，计划于5月13日组织国家男篮集训红队和蓝队的集训选拔，李楠将任红队主教练，蓝队主教练为杜锋。

红队球员有翟晓川、方硕、赵继伟、刘志轩、常林、邹雨宸、付豪、雷蒙、赵睿、孟铎、朱荣振、王子瑞、俞长栋、阿不都沙拉木、阿不都热

西提、李京龙、周琦、王哲林、丁彦雨航、睢冉、原帅和王政博。

蓝队球员有李根、刘晓宇、李敬宇、陶汉林、贾诚、崔晋铭、王汝恒、高尚、任骏飞、陈林坚、鞠明欣、任骏威、张骋宇、于德豪、易建联、周鹏、郭艾伦、韩德君、李慕豪、顾全、可兰白克·马坎、胡金秋和赵岩昊。

匡鲁彬将同时担任两队的领队，红队的助理教练为戈尔、徐长锁和胡雪峰；蓝队的助理教练为张博雨和杨文海。

中国篮协在邀请函中写道：“致中国男篮新时代的开创者：当你看到中国男篮历史上第一封国家队邀请函的时候，意味着，一个新的时代，已经在你眼前。这个新时代，不是2008年奥运会前八的荣耀，不是2015年重回亚洲之巅的狂喜，更不是2016年在里约折戟沉沙的失落。这个新时代，将由你们一起承载着中国男篮的光荣与梦想、自豪与担当去共同开创！开创者，不念过往，不惧将来。俱往矣，数风流人物，还看今朝！”

（本报稿件据新华社）

西甲球队皇家贝蒂斯再换帅

西甲球队皇家贝蒂斯9日宣布，解雇主教练维克托·桑切斯。

维克托·桑切斯于2016年11月接替因成绩不佳被解职的古斯塔沃·波耶特入主皇家贝蒂斯，成为球队主帅。

他与皇家贝蒂斯的合同原本到2018年结束。

在其执教的25场西甲联赛中，球队仅取得了7胜5平13负的成绩，目前在西甲积分榜上排名第15位。

尽管贝蒂斯成功保级，但球队

眼下的成绩并不能令俱乐部高层满意。

过去两周，皇家贝蒂斯在主场1比4不敌阿拉维斯，又在客场四球负于莱加内斯，俱乐部董事会终于决定将维克托·桑切斯解职。

阿莱克西斯·特鲁西略将暂时取代他成为球队主帅，完成本赛季剩余的两场比赛。

维克托·桑切斯也是本赛季西甲第12位离职的主教练。

尽管贝蒂斯成功保级，但球队

分享手机在线 赢20万红包好礼火热进行

为回馈广大彩民朋友对体彩的关注与支持，山东体彩手机在线在新年伊始特推出“分享手机在线 赢20万红包好礼”活动。给力的活动内容，诱人的红包奖励受到了广大彩民朋友们的热烈追捧，无论是手机在线这款客户端的新手还是铁杆粉丝，都踊跃加入了分享和购彩的热潮当中，畅享本次活动带来的欢乐与惊喜！随着本次活动的火热进行，新年前后彩民的分享和购彩氛围日渐高涨，众多慕名而来的彩民朋友纷纷来到体彩站点下载客户端一展身手。本次分享赠红包活动

可以通过两个途径进行：一是用户登录客户端，在个人账户的订单详情中点击分享按钮，选择分享路径；二是通过客户端轮播图页面引导来进行分享。活动形式简单，活动奖励丰厚，这也是本次活动深得广大彩民朋友喜爱的原动力！目前20万红包分享赠活动正在持续火爆进行中，已经拥有手机在线投注账户的彩民朋友通过向新用户分享链接就可以直接拿到10元红包，同时通过本链接完成账户注册的新用户也随之可以拿到同样的奖励红包；另外通过分享完成注册的新用户当天

十分安全快捷，1万元以下的奖金自动提现，大奖可直接到账。

再次提醒，扫描文末专属二维码，即可下载“手机在线”APP，大奖在等你！

特别提示

1. 用户参与体彩“手机在线”的方式非常简单，扫描文末专属二维码，下载“手机在线”APP，即可轻松开启手机购彩奇妙旅程——用户完成实名注册、绑定山东省内银行借记卡，即可轻松投注。兑奖同样也

2. 苹果系统手机用户安装完成后显示“未收信任的企业级开发者”

的提示时，点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”—选择“Beijing Yipingtai Technology Co. LTD”—点击“信任”即可使用。此APP为财政部批准，经山东省体育彩票管理中心官方认定，请您放心使用。供山东用户专享

